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ЭКСТРАКТЫ МИМОЗЫ (АВСТРАЛИЙСКАЯ АКАЦИЯ)
MIMOSA ME
Натуральный экстракт мимозы с низким содержанием соли, нерастворимых веществ и образуемого осадка. Подходит для кож растительного дубления – подошвы/ремни, галантерея – а также хромовых додубленных кож.  

MIMOSA MS
Экстракт мимозы, окрашенный в светлый цвет. Обладает низким содержанием солей и хорошей наполняющей способностью. Подходит для растительного дубления, когда требуется получение кож светлых тонов.

MIMOSA GS
Экстракт мимозы, окрашенный в очень светлый цвет. Подходит для растительного дубления и додубливания, когда требуется получение бледных тонов кож.

MIMOSA GOLDEN
Особый тип экстракта мимозы, придающий кожам растительного дубления золотистый цвет. 
MIMOSA FS
Окрашенный в очень светлый цвет экстракт мимозы, ослабляющий вяжущие свойства. Обеспечивает быстрое проникновение и улучшает светопрочность.
MIMOSA RG
Окрашенный в светлый цвет экстракт мимозы, обработанный смолой. Обладает улучшенной наполняющей способностью и увеличивает выработку подошвенных кож.  
MIMOSA DK
 Экстракт мимозы, окрашенный в черный цвет. Обладает низким содержанием солей и хорошей наполняющей способностью. Подходит для растительного дубления, когда требуется получение темных оттенков кож. 
MIMOSA WS
Окрашенный в очень светлый цвет экстракт мимозы, предназначенный для максимального снижения вяжущих свойств. Является хорошим пенетратором и обеспечивает защиту лицевой поверхности кожи для последующего растительного дубления. 

MIMOSA CR
 Полностью растворимое сочетание экстракта мимозы и хрома, идеально подходящее для гидроизоляционных процессов и додубливания, требующих получения наполненности и мягкости кож. Кожа получает высокую светопрочность.

MIMOSA RN
Окрашенный в натуральный цвет, обработанный смолой экстракт мимозы. Обладает повышенной наполняющей способностью, подходит для растительного дубления и додубливания.

